

Ravazd Község Képviselő-testülete

75-3/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ravazd Község Képviselő-testületének 2018. március 14-én 18.30 órakor a Faluházban megtartott képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester,

Farkas Sándor, Kámfor Gábor, Vas Zsolt települési képviselők
Igazoltan távol lévő képviselő: Molnárné Varga Tímea, Nagy Csaba, Sipák Norbert

Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző,
Bekő Tamásné ig.főelőadó

Feketéné Varga Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, köszöni megjelenésüket, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes és az ülést megnyitja.

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére Bekő Tamásné igazgatási főelőadó személyét kérte meg.

A polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e a jegyzőkönyvvezető személyét.

A testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, majd a polgármester felkérte Bekő Tamásné a jegyzőkönyv vezetésére.

Polgármester Asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére Farkas Sándor képviselőt javasolja.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

16/2018. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő testületi jegyzőkönyv hitelesítésével Farkas Sándor képviselőt bízza meg.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Határidő: azonnal

A polgármester ismerteti a meghívóban kiküldött napirendi pontokat.

1.) Ravazd Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2.) Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde ügyei

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

Szöllősi Sándorné intézményvezető

3.) Egyebek

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

4.) Szociális ügyek (zárt ülés)

Előadó: Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző

Bekő Tamásné ig.főea.

Szöllősi Sándorné intézményvezető kéri meghallgatását elsőként, ezért polgármester asszony javasolja a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását, akkép, hogy a „Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde ügyei” napirendi ponttal kezdjenek.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a módosított, javasolt napirendi pont tárgyalásával kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

17/2018. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított napirendi pontok tárgyalását elfogadja.

1.) Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde ügyei

Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy az óvodai beíratás időpontjáról ill. a nyári leállás időpontjáról tájékoztatni kell a szülőket. A beíratás javasolt időpontja 2018. április 24-e és 25-e, a leállás időpontja az elmúlt évekhez hasonlóan 2018. augusztusában történne, amikor elvégezzük a tisztasági meszeléseket, karbantartásokat, nagytakarításokat, fertőtlenítéseket.

Polgármester Asszony felkéri az intézményvezető asszonyt, adjon rövid tájékoztatót az elhangzottakról.

Szöllősi Sándorné intézményvezető elmondja, hogy a 2011. évi CXC. Nkt. rendelkezései értelmében, a gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az

óvodai nevelési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni.

A szülő, az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét beírni az önkormányzat által közzétett közleményben, vagy hirdetményben meghatározott időpontban a lakhely/tartózkodási hely szerint illetékes óvodába. A 2018-2019-es nevelési évre a 2015. augusztus 31-ig született gyermekek beírása kötelező. Ezen határnapig született gyermekek 2018. szeptember 1-től óvodakötelesek.

Az óvoda köteles az ellátási körzetében lakóhellyel rendelkező azon gyermekek elhelyezéséről gondoskodni, akiknek ellátását a fenntartó az intézmény Alapító Okiratában felvállalta. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme a nevelési év során folyamatosan teljesíthető.

Az óvodakötelessé váló gyermekek beírására a Ravazdi Nyitnikék Óvodába, 2018. április 24-én és 25-én 8.00 – 17.00 óra között kerülhetne sor.

Beiratkozás helye: 9091 Ravazd, Országút utca 106.

Kéri a szülőket, hogy azokat a gyermekeket is írassák be, akik a nevelési év során töltik be 3. életévüket. (2018.09.01-től, 2019.07.31-ig terjedő időszak)

A felvételi döntésről az óvodavezető 2018. május 25-ig írásban értesíti a szülőket.

Farkas Sándor képviselő úr kérdése, hogy ha többen lesznek gyerekek, mint jelenleg, elég lesz-e az óvodapedagógus létszám, ill. 1 csoport akkor is elég lesz-e.

Szöllősi Sándorné intézményvezető elmondja, hogy jelenleg 1 csoport van, a beírás után derül ki a pontos létszám. Az eddigi információk alapján a következő nevelési évben is elegendő lesz az 1 csoport, melyhez a személyi létszám biztosított. Állandósul a kb. 30 fő.

Szöllősi Sándorné intézményvezető elmondja, hogy az eddigi évekhez hasonlóan augusztus hónapra tervezik a leállást, mely idő alatt elvégezhető a polgármester asszony által említett feladatok. Augusztus utolsó hetében pedig már dolgozik az óvoda személyzete is, akik elvégzik a takarítási ill. a fertőtlenítési munkákat, hogy megfelelő környezetben tudják fogadni szeptember elején a gyermekeket.

Polgármester Asszony elmondja, hogy a nyári leállás időpontja alatt, ha igény mutatkozik rá, a gyermekek ellátásáról, elhelyezéséről, szállításáról gondoskodnunk kell. Ezen igényfelmérést a szülők körében elvégezzük.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt. A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

Feketéné Varga Mária polgármester felteszi a kérdést, hogy egyetért-e a képviselő-testület az elmondottak alapján, a beíratás, és a nyári leállás időpontjával.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

18/2018. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 2018. április 24-i és 25-i beíratás időpontjával, valamint a 2018. augusztus hónapban történő intézményi leállás időpontjával. Kéri az intézményvezetőt, hogy a törvényi előírások figyelembe vételével hirdetményi úton közölje a szülőkkel az időpontokat.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző
Szöllősi Sándorné intézményvezető
Határidő: azonnal

2.) Ravazd Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása

Feketéné Varga Mária polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a költségvetési rendelet elfogadása előtt a Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde intézményvezetőjével is egyeztették a tervezetet, melyről jegyzőkönyv készült. *(jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)*

Az elmúlt testületi ülés javaslatainak megfelelően módosításra került a költségvetés tervezet, a kiküldött anyag tartalmában kisebb változás a programrendszer kialakítása miatt történt, mely a költségvetés főösszegén nem változtat.

Polgármester Asszony felkéri Borsné Kolonics Krisztina pénzügyi munkatársat, hogy részleteiben mutassa be a 2018. évi költségvetést, rendeletervezetet.

Borsné Kolonics Krisztina pénzügyi munkatárs ismertetője után a következő kérdések hangzottak el:

Kámfor Gábor képviselő úr elmondja, hogy az Möt. szerint a helyi közügyek, ill. a helyben biztosítandó közfeladatok között szerepel a helyi környezet- és természetvédelem is. Fontos lenne jobban odafigyelni önkormányzatunknak ezekre a feladatokra. (pl. permetezés, zajhatások, tüzelés)

Polgármester Asszony elmondja, hogy a törvény által előírtak szerint járunk el, a hatáskörünkben lévő ügyekben. Pl. a tűzgyújtásra vonatkozóan van rendeletünk, a zajhatásra vonatkozóan a településrendezési tervnek vannak előírásai. A permetezés engedélyezése pedig nem tartozik hatáskörünkbe, viszont az erről szóló tájékoztatókat közzétesszük.

Farkas Sándor képviselő úr kérdezi, hogy mit takar a temető kerítésére betervezett költség, ill. a „MAGASLESRE” tervezett 6 millió forint elegendő lesz-e?

Polgármester Asszony elmondja, hogy a tavalyi évben pótolva lettek az elkorhadt, megrongálódott kerítés elemek. Utoljára a kerítés 2007-ben lett teljes egészében lefestve, amely mára újból aktuálissá vált. Bizonyos helyeken a domborzati viszonyokat figyelembe véve pedig meg kell támasztani a kerítést, valamint kitakarítottuk a temető Sziráczkiek felőli oldalát, ahol gondoskodnunk kell a terület elkerítéséről is. A fenntartáson kívül ezen munkálatokra a 2018. évben feltétlen időt és pénzt kell biztosítanunk.

A „MAGASLES” épületére (Országút u. 150.) minden szakipari vállalkozótól árajánlatot kért a befejező munkálatokra, mely minden képviselő számára megtekinthető.

A kérdésre visszatérve, szűkösen elegendő a 6 millió forint, de a tartalék keretünk terhére átcsoportosítással be tudjuk fejezni az épület felújítását, amennyiben a képviselő-testület ezzel egyetért.

Kámfor Gábor képviselő úr elmondja, hogy a „MAGASLES” felújításáról volt szó, ez pedig szerinte már újraépítés. Az ajtócsereik is szerinte feleslegesek voltak, olcsóbban is meg lehetett volna oldani. A szakemberek munkájával viszont ő is elégedett.

Vas Zsolt képviselő úr szerint nem érdemes ezen vitázni, azok az ajtók cserére szorultak állapotuk miatt.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy az ajtóknak csak egy része lett kicserélve, azok melyeknek a felújítása többbe került volna, mint az új ajtók. A felújítás során szinte mindenhez hozzá kellett nyúlni, és úgy kerül felújításra, hogy használható legyen és alkalmas legyen a tervezett célok megvalósítására.

Farkas Sándor képviselő úr egyetért azzal, hogy minél előbb elkészüljön az épület, és valóban használható legyen, bevételünk is származhasson belőle.

A képviselő testület tagjai az épület felújítás mielőbbi befejezését támogatja a tervezett költségvetés és az elhangzottak ismeretében.

Polgármester Asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy az elmúlt testületi ülés óta van-e módosító javaslatuk a költségvetési rendelet tervezetéhez.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester felteszi a kérdést, hogy a képviselő-testület elfogadja-e az Önkormányzat költségvetés tervezetét.

Ravaszd Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

3/2018. (III.15.) rendelet

Ravaszd Község Önkormányzata képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi költségvetését az előterjesztés szerint elfogadja. *(A rendelet a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)*

Határidő: 2018. március 15.
Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző

3.) Egyebek

a) Főépítész alkalmazása

Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a jogszabályok változása miatt sok esetben szakmai véleményezésre van szükség. Idetartozik pl. a Településképi Arculati Kézikönyv készítés, az átfogó rendezési terv módosítás, valamint számos lakossági tájékoztató, egyeztetés lefolytatása.

Ehhez a hivatalban dolgozók és a polgármester számára szakmai segítségre van szükség.

Jogszabályok változása, az építkezések bejelentésében, annak helyi sajátosságainak feltételrendszerének meghatározásához egy főépítész munkájára van szükség.

Az Écsi Közös Önkormányzati Hivatal polgármesterei arra az elhatározásra jutottak, hogy közösen, lakosságszám arányosan fizetve alkalmaznának egy főépítészt, aki minden esetben rendelkezésre áll.

Kuntner Ferenc főépítész havi bruttó 200.000,-Ft-ért elvállalná ezt a feladatot.

Képviselő-testület az elhangzottakkal egyetért és támogatja a főépítész alkalmazását.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

19/2018. (III.14.) határozat

Ravazd Község Önkormányzata Képviselő-testülete aszerint dönt, hogy az Écsi Közös Önkormányzati Hivatal településeivel közösen Kuntner Ferenc főépítészt alkalmazza feladat ellátási szerződés keretében havi bruttó 200.000,-Ft, azaz kettőszázezer forint díjazás ellenében, melyből Ravazd Község Önkormányzata lakosságszám arányosan téríti meg a rá eső részt.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a szerződés aláírásával.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester

Határidő: folyamatos

b) Észrevételek, javaslatok

- Béla kút

Polgármester Asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy műemlék épületünk, a Béla kút bekerült a Sokorói értéktárba. Ez alkalomból 2018. április 26-án 17 órakor kerül sor

az oklevél ünnepélyes átadására a Faluházban. Az értéktár elnöksége itt tartja ünnepi ülését, melyre tisztelettel várja a képviselő-testületi tagokat.

Az ünnepélyt követően kerül sor a Béla kút megtekintésére. A meghívókat ezen alkalomra külön megküldjük.

- Kámfor Gábor képviselő úr tolmácsolja Varga Lajos kérését a DIANA Büfé nyitva tartás szigorítása miatt.
- Feketéné Varga Mária polgármester asszony elmondja, hogy a DIANA Büfé nyitva tartása szabályozott az engedélyében. Ettől eltérő nyitva tartásról a tulajdonosnak bejelentési kötelezettsége van hivatalunkhoz, melynek minden esetben eleget tesz.
- Kámfor Gábor képviselő úr észrevételezi, hogy a Postán megszűnt a Szerencsejáték-gép működtetése, így nem tudnak lakosaink a Postán lottót, és egyéb gépi játékokat feladni. Kéri, hogy érdeklődjünk utána, mi vezetett oda, hogy ezt a gépet elvitték, és lenne-e mód arra, hogy ezt visszahozzák.
- Polgármester Asszony válasza, hogy ír levelet a Szerencsejáték-gép üzemeltetőjének, és utána jár, hogy mi miatt vitték el. Amennyiben lehetséges kéri annak vissza hozatalát, a Posta szélesebb körű szolgáltatása miatt.
- Polgármester Asszony tájékoztatja a testület tagjait, hogy a Dohánybolt melletti telefonfülke áthelyezésre kerül a temető alatti telefonközpont mellé a Dohánybolt üzemeltetőjének költségén. A telefonfülkét megszüntetni nem lehet, mert jogszabály írja elő üzemeltetését. A telefon barangoló kártyával üzemel, de polgármester asszony szerint ezt nem használja senki a mai korszerű világban.
- Feketéné Varga Mária polgármester asszony tájékoztatja Kámfor Gábor képviselő urat, hogy az általa kért Nemes Zia hagyatékával kapcsolatos anyagok kérésére kigyűjtésre kerültek, irodájában az ügyirat megtekinthető minden képviselő számára.

Egyéb napirendi pont, kérdés, valamint hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 20.30-kor lezárta, és megköszönte a jelenlévők munkáját.



Feketéné Varga Mária
polgármester



Farkas Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Bertalanné Józsa Judit
jegyző